

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 18 июля 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 111 (12741)

Цена 2 коп.

ПЛЕНОМ ЦК СТАВИТ ПЕРЕД ПАРТИЙНЫМИ, СОВЕТСКИМИ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМИ ОРГАНАМИ, РУКОВОДИТЕЛИМИ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ КАК ВАЖНЕЙШУЮ НЕОТЛОЖНУЮ ЗАДАЧУ: КОРЕННЫМ ОБРАЗОМ УЛУЧШИТЬ КОРМОПРОИЗВОДСТВО, СОЗДАТЬ В БЛИЖАЙШИЕ ГОДЫ В КАЖДОМ КОЛХОЗЕ, СОВХОЗЕ, МЕЖХОЗЯЙСТВЕННОМ ПРЕДПРИЯТИИ НАДЕЖНУЮ, ПРОЧНУЮ КОРМОВУЮ БАЗУ ДЛЯ ЖИВОТНОВОДСТВА, ПРИДАТЬ КОРМОПРОИЗВОДСТВУ В ХОЗЯЙСТВАХ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ОТРАСЛЕВОЙ ХАРАКТЕР, ВСЕМЕРНО РАЗВИВАТЬ КООПЕРАЦИЮ И АГРОПРОМЫШЛЕННУЮ ИНТЕГРАЦИЮ, ОРГАНИЗОВЫВАТЬ МЕЖХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ И ПРЕДПРИЯТИЯ ПО ПРОИЗВОДСТВУ И ПЕРЕРАБОТКЕ КОРМОВ.

(Из постановления июльского Пленума ЦК КПСС).

ГОРОД-СЕЛУ

НА ПРОМЫШЛЕННЫХ предприятиях нашего района глубоко изучаются документы недавно состоявшегося Пленума Центрального Комитета партии, обсудившего вопрос о дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР. Работники индустрии хорошо понимают, что повышение уровня сельскохозяйственного производства — дело всенародное. На Пленуме выдвинуты задачи перед работниками многих отраслей промышленности, особенно тех, которые поставляют сельскому хозяйству технику, минеральные удобрения, химические препараты. Большая ответственность возлагается на научно-исследовательские учреждения, транспортные, строительные организации. Важное значение придается шефству горожан над колхозами и совхозами в осуществлении механизации работ, проведении массовых сельскохозяйственных кампаний.

Несмотря на сложность программы промышленного производства, горожане стараются во всем помочь труженикам села. В настоящее время партийные организации предприятий проводят большую работу, чтобы выделить некоторое количество людей для совхозов и колхозов и в то же время не снизить темпы промышленного производства. Созданы отряды косцов, которые помогают сельчанам в заготовке кормов для общественного животноводства. Действуют бригады горожан по уходу за сельхозкультурами. Немалую работу выполняют автотранспортники, перевозят сельскохозяйственные грузы.

Но следует иметь в виду, что выделение людей еще не решает проблемы. Их надо хорошо организовать на выполнение работ. Факты свидетельствуют о том, что в осуществлении шефства допускается неорганизованность, иные работники выезжают в поле будто на прогулку. Слабо выполняют свой долг перед селом работники экспериментального завода ВНИИГТ, института горного дела и некоторых других предприятий и организаций.

Июльский Пленум ЦК КПСС поставил задачу более оснастить сельское хозяйство современной техникой, механизировать трудоемкие работы, улучшить условия труда сельчан. В частности, необходимо увеличить производство кормоуборочных машин. В нашем районе их выпуск осуществляется завод имени Ухтомского. Сейчас идет его реконструкция с целью налаживания производства самоходных косилок-площадок и другой высокопроизводительной техники для заготовки кормов.

Но плохо то, что завод не справляется с заданием текущего года по выпуску сенокосилок и запасных частей к ним. Вполне план реализации продукции вообще. Руководство партийной организации завода ослабили внимание к выполнению плана по важнейшим видам изделий. А это сейчас самое главное в деятельности предприятий — выпустить в

определенный срок определенное количество конкретной продукции.

В нашем районе разработана программа по претворению в жизнь постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР о развитии сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР и Московской области. Большинство предприятий и организаций имеет заказы села на изготовление механизмов, поставку строительных материалов, проведение работ по дальнейшему укреплению материальной базы колхозов и совхозов. Активно реагирует на эти заказы руководство Малаховского экспериментального завода. Здесь изготавливают запасные части к сенокосилкам и тракторам, фрезы для пропашных установок и другие детали и приспособления. Хороший опыт накопил коллектив строуправления № 1 треста «Союзмонтажгаз» в изготовлении металлоконструкций для сенных сараев. Он оказывает помощь и в строительстве других объектов на селе: животноводческих помещений, теплиц.

По деловому относятся к шефским обязанностям на производственном комбинате треста «Мосстрой» № 24. Подшефное хозяйство — гослесомебельное «Петровское». На сельские новостройки горожане отправляют пиломатериалы и столярные изделия, кормушки для животноводческих помещений. Много материалов для сельского строительства дают комбинат Союзгазпромстрой, Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций, Лыткаринский завод железобетонных изделий.

Постановление июльского Пленума Центрального Комитета партии обязывает уделять сельскому строительству еще большее внимание. «Принять меры к значительному укреплению материально-технической базы строительных и проектных подразделений, повысить уровень индустриализации и улучшить организацию строительства...», — сказано в постановлении.

Многие объекты на селе возводят трест «Обсобстрой» № 2. Партийная организация его, весь коллектив призваны планировать и осуществлять работы в соответствии с указаниями Пленума ЦК КПСС, ускорять ввод объектов в эксплуатацию, повышать их качество. Город должен оказать эффективную помощь селу. Каждый коллектив, каждый работник обязан проявить высокую организованность, дисциплинированность в выполнении заказов села, проведении полевых, строительных работ. Дело чести горожан — существенно помочь труженикам села в увеличении производства продукции сельского хозяйства.

Июльский Пленум ЦК КПСС выразил твердую уверенность, что колхозники, рабочие, совхозов механизаторы, специалисты, руководители хозяйств своим самоотверженным трудом обеспечат успешное выполнение поставленных задач.

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ!

МОЛОДЦЫ, ПОЛИГРАФИСТЫ!

Во всех цехах производственно-издательского комбината ВИНИТИ растет накал соревнования под девизом: «План трех лет — к годовщине Конституции СССР». Используя внутренние резервы производства на каждом рабочем месте, коллектива предприятия на четыре дня раньше срока выполнили полугодовой план и реализовали продукцию дополнительно к заданию на 87 тысяч рублей при годовом обязательстве 80 тысяч.

На предприятии надежно обеспечиваются рост производительности труда. Она повысилась к соответствующему периоду прошлого года на 3,3 процента. Объем реализованной продукции возрос на 4,7 процента. Причем коллектив постоянно добивается устойчивых темпов роста основных показателей производственно-экономической деятельности.

Минувшее полугодие ознаменовано ударной работой коллектива.

всех цехов. Рабочие и специалисты цеха фотонабора увеличили выпуск продукции к сопоставимому периоду прошлого года на 13,5 процента. Еще выше показатели у тружеников цеха офсетной печати.

Наращивание темпов производства, ритмичной работе во многом способствует внедрение новой техники, наиболее полно используя оборудование, бережливое отношение к рабочему времени. Здесь освоена новая высокопроизводительная автоматическая фотонаборная машина. Применение ее позволило на 50 процентов повысить производительность труда при наборе текстов. Одновременно улучшилось качество набора. Появились технические новинки и на других участках. Это дает возможность полиграфистам с честью претворять в жизнь социалистические обязательства, принятые в соревновании за достойную встречу первой годовщины новой Конституции СССР. Большая группа рабочих завершила к этому дню трехлетние задания.

А. ЯКОВЛЕВ.

ИДЕТ ЗАГОТОВКА КОРМОВ



Этой зимой витаминная травяная мука, добавляемая в корм коровам, в значительной мере помогла животноводам МТФ Константиновской птицефабрики удержать высокие надежды. Входит она и в рацион птицы.

Сейчас — горячая пора заготовки витаминных гранул. Аппараты огневой сушки в Константинове работают в две смены. Их обслуживание организовано по методу шатурских механизаторов. В результате с начала уборки трав уже изготовлено 1000 тонн гранулированной травяной муки.

Умело эксплуатируют агрегаты Б. А. Смагин, А. Б. Смагин, И. И. Голубин, П. М. Кафанов, Н. Н. Терешков и другие механизаторы. На подвозке зеленой массы удачно трудятся водители В. И. Кудрявцев, Н. П. Ефимов, В. Г. Мазанов. А механизаторы А. П. Батин и В. И. Семенов обеспечивают бесперебойную работу уборочного комплекса Е-280.

НА СНИМКАХ: выгрузка зеленой массы; агрегат по приготовлению травяной муки на Константиновской птицефабрике.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



ПОВЫШАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Овощеводы колхоза им. Ленина горячо восприняли призыв Центрального Комитета партии — увеличить производство сельскохозяйственной продукции. Наша колхозники не довольствуются выполнением заданий, делают все возможное, чтобы дать сверхплановоую продукцию. И это им удается. По итогам первого полугодия прибавка к заданию составила более 277 тонн ранних овощей.

В докладе Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на июльском Пленуме ЦК КПСС большое внимание уделено необходимости сокращения затрат на производство сельскохозяйственной продукции, ставится задача значительно снизить ее себестоимость. Наш коллектив старается это сделать. Подводя итоги работы, экономическая служба анализирует лицевые счета эффективности бригад, звеньев, отдельных механизаторов, показывает, за счет чего можно повысить эффективность труда. В результате денежные доходы хозяйства неизменно растут. Сверхплановая прибыль по итогам полугодия составила 539 тысяч рублей.

Сейчас все усилия коллектива направлены на то, чтобы план трех лет пятилетки по сдаче овощей завершить к Дню Конституции СССР. Обе бригады — Лыткаринская и Гремячевская усиленно сдают овощи: цветную капусту, пекинскую морковь. Из теплиц поступают в торговые точки огурцы, зеленые культуры и цветы. Все звенья трудятся, перевыполняя не только планы, но и принятые обязательства.

Н. ПРАДЕД,

главный экономист.

Новая продукция

В эти дни усиливают накал соревнования в честь первой годовщины новой Конституции СССР. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Лыткаринского завода железобетонных изделий. Совершенствуя методы труда и производства, они обеспечивают досрочное выполнение полугодового плана. Изготовлено дополнительно к заданию 1172 кубометра гипса.

Коллектив завода заботится о расширении ассортимента выпускаемой продукции. Здесь начали массовое производство наружных стеновых панелей из керамизита, бетона, предназначенных для строительства детских яслей и садов. Изготовлена первая партия изделий в количестве 1800 кубометров.

А. МИХАЙЛОВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

20 июля в большом зале ГК КПСС состоится очередной семинар политинформаторов и заведующих агитколлективами. Начало в 14 часов. ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 7 (131)

В КЛАД специалиста

На большинстве предприятий легкой промышленности нашего района принимаются различные меры для повышения вклада инженерно-технических работников в решение задач, стоящих перед коллективами. Например, на Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрике творческий труд специалистов во многом ускорил процесс повышения качества продукции, и сейчас 99 процентов всех изделий выпускаются первым сортом. Коллективом проведена также большая работа по подготовке детского костюма и трех моделей с олимпийской символикой к присвоению им государственного Знака качества.

Выполняя программу, отраженную в творческих паспортах, специалисты фабрики осуществляли за последние время ряд удачных технических решений, позволявших свободно 11 работникам, сократить на три процента затраты чистого труда.

Следует отметить, что на этом предприятии 24 из 37 специалистов работают по личным творческим планам. Только за один год они внесли 33 предложения с общим экономическим эффектом около 13 тысяч рублей.

Однако этот передовой опыт повышения творческого потенциала инженерно-технических работников, к сожалению, не нашел пока распространения на некоторых предприятиях легкой промышленности.

Например, на Люберецкой межрайонной трикотажной фабрике в планах и социалистических обязательствах специалистов преобладают пункты общего характера. Низкая активность ИТР в повышении качества продукции на основе комплексной системы, в rationalizatorskom движении. Достаточно сказать, что за 1977 и пять месяцев этого года специалистами предприятия подано всего два предложения.

Устранение всех этих недостатков, активизация творческого поиска, соревнования специалистов будет способствовать успешному решению задач по повышению эффективности и качества работы коллектива.

Р. УЩЕНКОВА,
заведующая внештатным
отделом ГК НК.



ВАЖНОЕ ПАРТИЙНОЕ ПОРУЧЕНИЕ

НАРОДНЫЕ контролеры нашего Лыткаринского завода оптического стекла проводили очередной рейд, проверяли организацию грузовых работ в цехах. В ходе проверки рейдовая бригада, возглавляемая Р. Е. Уничковой, обнаружила серьезные недоработки, которые обнаруживались большими перепростами подвижного состава. Например, в пеше № 5 глины из вагонов выгружалась за 10 и более часов при норме два. Не удивительно, что предприятия ежемесячно выплачивали большие суммы штрафов.

Дозорные народы довели итоги проверки до администрации, предложили конкретные меры по устранению недостатков. Конечно, эту работу невозможно выполнить в короткие сроки — нужны серьезные мероприятия, требующие определенных капиталовложений. Но даже те организационные меры, которые были приняты буквально по следам проверки, принесли определенные результаты. По крайней мере, суммы штрафов, выплачиваемых за перепрости вагонов, снизились примерно втрое.

Таких примеров, когда инициатива и настойчивость дозорных приносит предприятию прямой экономический эффект, можно привести немало. Но сегодня мне хочется отметить другое: именно такие качества, как инициативность, творческая активность, ответственность, партийная организация завода стремится воспитывать у каждого человека, которому коллектив доверил высокое звание народного контролера. Коммунисты, избранные в состав групп и постов НК, играют в этом процессе, можно сказать, решающую роль. Они сами относятся к своей общественной работе народному контролю как к важнейшему партийному поручению и прививают такое же отношение своим товарищам.

Не случайно свой рассказ я начал с описания рейда по проверке грузовых операций. Де-

ло в том, что этот рейд организовала по заданию головной группы один из активнейших ее членов, мастер Р. Е. Уничкова. Раиса Ефремовна — коммунист, человек ответственный и активный. Она награждена Почетной граммой Люберецкого горкома НК. Именно такие люди, как Р. Е. Уничкова, как заместитель начальника отдела В. В. Слютаев, как старший мастер участка В. В. Белкин показывают образец безупречного исполнения своего общественного долга в рядах народного контроля, работу в котором они считают важнейшим партийным поручением.

Неоценимую роль играет, конечно, позиция нашего партийного комитета. А позиция эта такова, что любое доброе начинание дозорных находит всенародную поддержку, а отрицательные факты, обнаруженные активистами НК, попадают под сиюровую критику. Конечно, в такой обстановке доверие и поддержки хочется работать еще лучше, еще активнее.

Такую поддержку мы ощущаем не только на уровне парткома завода. Характерный пример приведен на собрании, посвященном отчету заводской группы, секретарь одной из партанизаций Н. Н. Яблучанская. Только в этом подразделении трижды за отчетный период заслушивались отчеты председателя группы НК на заседаниях партбюро, не раз обсуждались собрания и производственные совещаниями материала рейдов и проверок.

Кстати, на этом собрании заместитель главного инженера завода В. А. Даниленко не только дал высокую оценку деятельности дозорных, и обратился с просьбой: взять под особое наблюдение ход промышленного и жилищного строительства. Это обращение нашло отклик среди дозорных, и я уверен — каждый член группы сделает все, чтобы устранил недостатки, мешающие быстрому и качественному сооружению объектов.

ЭСТАФЕТА ЗНАНИЙ И ОПЫТА

Мастер З. Я. Жбанова пользуется большим авторитетом в коллективе головного предприятия объединения «Спецодежда» как опытный наставник, активный народный контролер. Зоя Яковлевна очень ответственно относится к выполнению своих производственных и общественных обязанностей и старается привить такое же отношение молодым работникам своего участка. Опытный мастер учит их передовым приемам труда, обеспечивающим высокое качество изделий, знакомит с методами контроля, которые применяются на различных технологических переходах.

На СНИМКЕ: мастер, член группы НК З. Я. Жбанова беседует с молодыми швеями-мотоистками Н. Сосковой, Л. Федосенко, Л. Савиной, Н. Углановой.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

Особо хотелось бы подчеркнуть огромную помощь, которую оказывает нам заместитель директора завода В. И. Терешев. Являясь членом Люберецкого горкома НК, Владимир Ильин с особым вниманием следит за деятельностью группы, помогает в выборе направлений поиска, в повышении действенности работы.

Нет сомнений, что все это помогает вырабатывать у нашего актива чувство высокой ответственности за результаты рейдов и проверок, за эффективность деятельности группы и постов. Надо при этом отметить, что это чувство прививается и нашим комсомольским коллегам — «проектористам», с которыми дозорные работают в тесном контакте. У нас нередки совместные мероприятия, которые дают большой эффект. Не так давно, например, был проведен совместный рейд по выявлению резервов экономии энергоресурсов. В итоге его завод получил значительную экономию. Но важно и другое — его проведение стало хорошей школой и для дозорных народов, и для «проектористов». Особенно отличилась комсомолка Валентина Болтунина, молодой инженер-конструктор, которая очень активно и ответственно, можно сказать, скрупулезно выявляла каналы потерь, предлагала пути их устранения.

С каждым годом растет авторитет народных контролеров. Этот процесс нашел отражение в материалах XXV съезда КПСС, последующих Пленумах ЦК партии, в новой Конституции ССР. Сейчас, как известно, готовится законодательный акт о народном контроле. Все это обязывает нас, коммунистов, избранных в состав групп и постов НК, постоянно заниматься о повышении эффективности их работы, о том, чтобы своей активностью, инициативой оправдывать доверие партии и народа. Мы считаем эту деятельность важным участком партийной работы и относимся к ней, как к серьезному партийному поручению.

П. МИХАЛИН, председатель группы НК.

РЕЗЕРВЫ — В ДЕЛО

Группа народного контроля нашего завода сосредоточила свое внимание на главных для коллектива вопросах: экономия материальных ценностей, совершенствование обслуживания и эксплуатации оборудования, сокращение потери рабочего времени, повышение качества выпускаемой продукции, культуры производства и другие.

Как мы организуем свою работу, можно пояснить на одном из примеров. На любом из предприятий есть немало резервов экономии сырья, материалов, электроэнергии. Имеются они и у нас. Их надо изыскать и привести в действие. Народные контролеры завода активно включились в решение этой задачи.

Головная группа народного контроля наметила объекты проверки. На совещании руководителей цеховых постов мы обсудили, как

лучше провести рейды, как сделать их массовыми, на какие вопросы обратить особое внимание. Особенно активно поддержали это начинание председатели постов НК В. А. Аносова (моторный уз-

БУДНИ ГРУПП И ПОСТОВ

сток), И. Д. Монаков (тракторный участок), Н. В. Жеманцев (механический участок), В. Г. Исаев (экспекционный участок) и другие товарищи. Они провели беседы в грудовых коллективах, рассказали о целях рейда. У народных контролеров нашлось немало помощников.

Вскоре в головную группу народного контроля стали поступать акты проверки. Мы постарались рассказать о результатах всему

коллективу, используя для этого заводскую радиостанцию, стенд «Народный контроль в действии».

По материалам рейдов бригада

была издан специальный приказ директора, в котором намечались меры по устранению вскрытых недостатков. Итоги рейда стали предметом обсуждения в партийном бюро завода.

И вот результаты: только за шесть месяцев скономлено свыше 40 тыс. киловатт-часов электроэнергии, 15 тонн металла различного профиля и другие материальные ценности. Внедрение лишь 17 предложений, поступивших во время рейдов, дало экономический эффект свыше 18 тыс. рублей.

Н. ФЕДОРЕНКО, председатель группы народного контроля Панковского ремонтно-механического завода.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

«ТАИНСТВЕННАЯ» СТОЛОВАЯ

Если вы попытаетесь попасть в столовую № 22, расположенную на учебно-производственном предприятии ВОС, сделайте это вам будет легко. На двери ее нет вывески, отсутствует и расписание работы.

Надо полагать, не случайно работники столовой стараются спрятаться под покровом тайны. Здесь есть что скрывать. Низкое качество блюд, почти наполовину вышедшая из строя плита, ногодные марmitы — это только малая часть недостатков, обнаруженных дозорным народом. Здесь, например, имеется всего один колодильный шкаф, в котором рядом хранятся сырье и обработанные продукты.

Таинственные вещи происходят в этой столовой на каждом шагу:

например, жареная рыба, предназначенная в меню, бесследно исчезла. А в бакалейном журнале эта рыба «невидимка» получила оценку «хорошо». Или другой факт — в мясных биточках хлеба обнаружено вдвое больше нормы. Или третий факт — в творожных сырниках муки было заложено в полтора раза больше, чем положено. Или четвертый факт — жареные пирожки имели плювесь по 5 граммов. Или пятый. Впрочем, наверное, достаточно фактов. Все они зафиксированы в акте. Важно другое: чтобы руководство столовой справлялось с сырыми и обработанными продуктами...

К. ИВАНОВА.

18 июля 1978 г.

СНИМАЕТСЯ НОВЫЙ ФИЛЬМ

„В ЗЛЕТ“

На киностудии «Мосфильм» режиссер С. Кулиш снимает фильм о замечательном русском ученым, отце русской космонавтики Константине Эдуардовиче Циолковском.

Авторы сценария — С. Кулиш, О. Осетинский, оператор — В. Клинов, художник — В. Аронин.

Роль К. Э. Циолковского исполняет известный советский поэт Евгений Евтушенко.

Съемки фильма проходят в Калуге, Москве, Ленинграде.

НА СНИМКЕ: на съемках фильма. В роли К. Э. Циолковского — Евгений Евтушенко.

Фото Н. Малышева.
(Фотохроника ТАСС).



АНШЛАГИ В ЗАВОДСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

В ДОМЕ культуры завода им. Ухтомского хранят четыре фотоальбома. Открываем один из них. На фотографиях — хорошо знакомые всем лица. Вот В. Лановой в окружении своих почитателей. На следующей странице снимок: Зоя Федорова сидит в первом ряду зрительного зала.

За несколько лет в ДК побывали почти все «звезды» советского экрана. Удачна и форма встреч: как правило, сначала выступают и отвечают на вопросы артистов или режиссеров, демонстрируя фрагменты из кинолент, а в заключение — премьера полнометражного художественного фильма с участием того же артиста или режиссера.

Перед рабочей аудиторией выступали: народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Евгений Матвеев; заслуженный артист Республики Евгений Леонов; народный артист Республики, лауреат Государственной премии Вячеслав Тихонов...

Запомнилась встреча с Ольгой Остроумовой, тогда еще дебютанткой в кино — только что снялась в картине «А зори здесь тиные...»

Разные выступающие, разные темы...

Г. Мартынюк рассказал, как их творческая группа работает над созданием многосерийного телевизионного фильма «Следствие ведут знатоки», а режиссер В. Котеночкин — о новых сериях мультфильма «Ну, здрав, погоди!»

На сцене Дома культуры выступали также Алексей Баталов, Савелий Крамаров, Леонид Броневой, Лев Прягунов, Валерий Золотухин, Рина Зеленая, Николай Олялин, а если вспомнить прошлое, то и Л. Смирнова, и Л. Целиковская, и Л. Харитонов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ. РЕКЛАМА

ОСТОРОЖНО С ОГНЕМ!

С наступлением теплой и ветреной погоды участились случаи пожаров. Основная причина происшествий — неосторожность, необрезное обращение с открытым огнем.

Руководители предприятий и организаций!

Граждане Люберецкого района и города Лыткарино!

Не допускайте скижания мусора, отходов производства на территории объектов, вблизи жилых домов и строений.

Очистите территорию населенных пунктов, предприятий, особенно лесной и деревообрабатывающей промышленности, торговли, баз и складов, животноводческих ферм, гаражей от захламления и сухой травы

Запретите разведение костров в лесах, возле торфянников. Обеспечьте объекты средствами тушения пожаров, содержите их в постоянной готовности.

Содержите средства сигнализации, связи и оповещения о пожаре в технически исправном состоянии.

Организуйте проведение занятий с членами добровольных пожарных дружин, обучение рабочих, служащих и жильцов правил пожарной безопасности.

В случае пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону — 01. Примите меры к тушению пожара и эвакуации людей.

ПОЖАРНАЯ ОХРАНА И РАЙОННЫЙ СОВЕТ ВДПО

2—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Приглашаем вас заблаговременно приобрести для своих детей-учеников школьную форму, а также школьно-письменные принадлежности. Уголки для школьника организованы в магазинах Люберец № 20 «Эфир» — Октябрьский пр., 175; № 13 — ул. Митрофанова, д. 14; № 10 «Летний мир» — Октябрьский пр., 304; № 19 «Юный техник» — ул. Комонотов, д. 14; № 34 «Детский мир» — пос. Дзержинский ул. Лермонтова, торговый центр.

ПРОМТОРГ.

1—2

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Приглашаем посетить магазин № 31 «Одежда», где в большом выборе женская и мужская верхняя одежда: пальто демисезонное и зимнее, плащи, куртки, пиджаки, костюмы.

Часы работы: с 10 до 19 час. первер на обед с 14 до 15 час. Адрес магазина: ул. Митрофанова, д. 2.

Приглашаем за покупкой.

ПРОМТОРГ.

ВНИМАНИЮ ЛЮБЕРЧАН!

В июле-августе проводится месчник заготовки макулатуры и вторичных видов сырья.

Заготконтролю райпотребсоюза принимает от населения, домоуправлений школ и разных организаций в неограниченном количестве тряпье, макулатуру, кость, консервные банки, лом цветных металлов и железа.

Прием производится во всех заготпунктах Люберецкого райпотребсоюза. Телефон: 554-43-32 и 554-44-31.

Заготконтролю райпотребсоюза

2—3

СПОРТ ОБЕ ВСТРЕЧИ — ПОБЕДНЫЕ

Большим и ответственным экзаменом для юных волейболисток Республики стали зональные встречи XV Всероссийской спартакиады школьников, которые в эти дни проходят в Иванове. На этот турнир приехали посланцы двенадцати областей центра РСФСР. Сейчас идут предварительные поединки в двух подгруппах. Сильнейшие команды продолжат борьбу за 1—4 места и получат путевки в финал спартакиады школьников

России, который в конце июля состоится в Свердловске.

Команду Московской области представляют воспитанницы наставника Ю. П. Цветкова из Малаховки. Наши спортсмены провели две встречи с волейболистками Тамбовки и Калининграда, обе встречи выиграли со счетом 3:0. Наша команда лидирует в подгруппе.

Впереди еще три поединка в предварительных играх.

В. ВИКТОРОВ.

В ИЮЛЕ-АВГУСТЕ проводятся месчник заготовки макулатуры и вторичных видов сырья.

Заготконтролю райпотребсоюза принимает от населения, домоуправлений школ и разных организаций в неограниченном количестве тряпье, макулатуру, кость, консервные банки, лом цветных металлов и железа.

Прием производится во всех заготпунктах Люберецкого райпотребсоюза. Телефон: 554-43-32 и 554-44-31.

Заготконтролю райпотребсоюза

2—3

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва». 19.30 В. Малыхинский — Позмы. 20.15 «Спортивная гимнастика». 20.30 «Красный восток». Очерк. 21.00 Концерт.

22.15 Документальные фильмы

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Для вас, воротили». 19.30 «Нарисуй мне песню». Концерт.

10.15 «Спокойной ночи, малышы!»

10.30 Документальный фильм.

11.30 «Человек в футляре». Фильм.

СРЕДА, 19 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.35 Утренняя гимнастика.

8.55 «Цирк для детей». 9.35 Документальный фильм.

10.35 Концерт.

14.30 Документальные фильмы.

15.20 «Страницы истории».

15.50 «Адреса молодых».

16.35 Концерт.

16.55 «Лето Сахата». Фильм.

18.00 «Новости».

18.15 Документальный фильм.

19.15 Концерт.

14.30 Документальные фильмы.

15.30 Концерт.

16.30 «Наша любовь».

16.35 «Приключения в лесу».

17.00 «Жизнь науки».

17.30 «Физовитесь, горнисты!»

18.00 Нижегородский телевидение.

18.15 «Бесовые ночи».

18.30 «Помощь». Телевизионный очерк.

19.00 Кубок СССР по футболу «Динамо» (Киев) — «Торпедо».

21.00 «Время».

1.30 Международное Олимпийское спортивное мероприятие. Выпуск 1-8.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».

19.30 «Спартакиада юношеская».

19.45 «От 14 до 18».

20.15 «Спокойной ночи, малышы!»

20.30 «Спортивные новья».

20.45 «Лесини и ганчи народов СССР».

21.30 Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 П. И. Чайковский — Концерт.

19.15 «Край национальный».

20.15 «Спокойной ночи, малышы!»

20.30 «Творчество народа мира».

21.00 «Наша семья».

21.30 «Браслет-2». Фильм.

Педикюр П. В. СПИРОВ.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ принимает граждан на обучение специальностям: техник-технолог по обработке металлов резанием и техник-механик по сельхозмашиностроению.

Лица, окончившие 8 классов с похвальными листами и 10 классов с медалями, принимаются в техникум без экзаменов.

Заявления принимаются.

На дневное отделение: на базе 8 классов по 31 июля; на базе 10 классов по 14 августа 1978 года.

На вечернее отделение: на базе 8 классов по 6 августа 1978 г., на базе 10 классов по 15 ноября 1978 г.

Приемная комиссия работает все дни, кроме воскресенья, с 11 до 18 часов, в субботу — с 10 до 15 часов по адресу: г. Люберец, Октябрьский пр., 114.

Проезд автобусами: №№ 323, 346, 353, 593 до остановки «Поликлиника».

1—3

ЗАГОТКОНТОРА РАЙПОТРЕБСОЮЗА

производит прием выпускников школ для обучения профессии заготовителя.

Обращаться: Люберец, Хлебозаводской проезд, д. 5-а, заготконтрора (за пределами территории хлебозавода), телефон: 554-43-32, 554-44-31.

1—1

ВАС ЖДУТ ПРИЯТНЫЕ СЮРПРИЗЫ

Общая стоимость приятных сюрпризов, которые приготовила лотерея-78 обладателям счастливых билетов, составляет 62 млн. рублей. Впрочем, таких билетов много — ведь 60 проц. от суммы их выписки идет на оплату выигрышей.

В денежно-вещевой лотерее-78 разыгрываются сотни автомобилей, мотоциклов, тысяч телевизоров, магнитофонов, радиоприемников, холодильников, ковров и других промышленных товаров.

Владелец лотерейного билета, на который выпал вещевой выигрыш, может по своему желанию получить в сберкассах стоимость выигрыша наличными деньгами.

Но даже те билеты, на которые не выпадают выигрыши, куплены не зря. Ведь средства от их реализации зачисляются в городской бюджет и направляются на социально-культурное развитие города.

Лыткаринский городской финансовый отдел сообщает, что тираж по второму выпуску денежно-вещевой лотерии состоится 28—29 июля 1978 года, в г. Красногорске.

Товарищи! Не забудьте своевременно приобрести билеты.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ И ЛЫТКАРИНЫ

Межрайонный фотоклубный комбинат № 2 приглашает вас посетить фотографии в городах Люберец и Лыткарино, в поселках Томилино, Малаховка, Дзержинский, Косино.

Здесь производят фотосъемку на документы, и художественные фотоснимки; принимают заказы на изготовление портретов с оригиналами и негативами заказчика (под пленкой и на деревянной подложке под полиэтиленовым лаком), фото на керамических овалах в черно-белом и цветном исполнении.

Здесь же проявляют любительские черно-белые, цветные негативы и обратимые пленки (слайды), выполняют фотопечать с пленок заказчика.

Кроме указанных фотографов в фотосалоне Люберец производится съемка передвижников производства по безналичному расчету (по желанию заказчика фотографирование может быть выполнено на рабочих местах) и выполняются все виды фотопропагандных документов, чертежей, схем, диаграмм и т. п.

В фотосалоне можно заказать декоративные маски из гипса, зеркала и мебельные стекла всех размеров, а также приобрести другие художественные изделия без предварительных заказов по образцам.

В ЗАГСах Люберец и Лыткарина выполняются фотографии свадебного ритуала.

Адреса фотографий:

Фотосалон — Люберец, ул. Котельническая, дом 2.

Фотография № 1 — Люберец, Октябрьский пр., дом 191/2.

Детское фотоателье — Люберец, ул. Колхозная, дом 3.

Фотография № 26 — Лыткарино, дом 1.

Фотография № 6 — пос. Малаховка, ул. Комсомольская.

Фотография № 7 — пос. Томилино, ул. Пушкина, дом 3.

Фотография № 8 — пос. Дзержинский, ул. Дзержинского, д. 13.

Фотография № 27 — пос. Косино, остановка «Фабрика».

Межрайонный фотоклубный комбинат № 2.

3—3

В кинотеатрах и дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ИВАН ДА МАРЬЯ» — 11, 19; «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» — 13, 15, 17, 20-25.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОТСКОГО

Сегодня: «ЖАНДАРМ ЖЕНЯТСЯ» — 13, 18, 21.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ИСПЫТАНИЕ ПОВОБИИ» (2 серии) — 17-15, 19-40.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «НУ, ПОГОДИЕ» — 11; «МИМИНО» — 15-30, 19-30; «СЕМЕЙНЫЙ ПОРТРЕТ В ИНТЕРЬЕРЕ» — 13, 17, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел листов «общественная приемная — 152-27-07; отделы партийной чистки и стран гельпст — +53-14-72; отдел промышленно-

стии — +53-27-35; отдел сельского хозяйства, земель, сократов — +53-26-63; редактор — +53-27-14; там. редактор — +53-22-12; бухгалтер — +53-23-24».

г. Люберец-5, ул. Красноармейская, д. 4 из. 1—2.

Люберецкая типография Октябрьский пр. 150

Л-16524 Зак. 4405 Объем 1 а. д.

Лиц. № 16524 Тираж 21050